



QPS NEWSLETTER



伊小月訊

我叫小伊，是伊小的吉祥物，由本校學生設計，代表著伊小用心培育每位學生，由小樹苗長成大樹，修己善群。



SEP | 2024

QUEEN ELIZABETH SCHOOL OLD STUDENTS' ASSOCIATION PRIMARY SCHOOL

家長資訊欄

誠意介紹「協康會」YouTube Channel
協康會是香港一個致力於兒童教育及康復的機構，其YouTube頻道有不少有關育兒及照顧學生不同學習需要的資訊，當中的電台節目很適合大家邊做家務邊收聽，推薦給各位家長！



二維碼連結

點擊瀏覽 



團結樂善群 UNITY FOR BENEFITING OTHERS

「修己善群」是我們學校的校訓，更是本校所有課程的核心價值。為了培養孩子的承擔精神，孩子們從四年級開始會成為學校的服務生，在不同領域中學習服務他人。圖中為四年級服務生新力軍正接受團隊精神訓練，建立團結精神。

校長的話 PRINCIPAL'S MESSAGE



新學年伊始，願每位同學在追求目標的旅程中始終堅守理想。無論遇到順利還是挑戰，都勇敢擁抱每一段經歷，將其轉化為成長的力量。開學一個月以來，我們欣喜地看到伊小的同學們不斷展現出愛學、能學及好學的精神，充滿朝氣，令人振奮。

所以，學校將繼續提供多元的學習機會，期望幫助每位同學建立自信，並探索更適合自己的學習方式。這些機會將豐富你們的知識與技能，激發潛能，讓每位同學在學習的道路上找到屬於自己的光芒。各位同學，請繼續保持你們的熱情與好奇心，勇敢面對每一次挑戰，並在追求卓越的旅途中，攜手共進，加油！

蔣棟良校長

開學禮 SCHOOL OPENING CEREMONY

愉快而充實的暑假過後，伊小同學再次濟濟一堂，回到學校上課。我們舉辦了一場簡單而莊嚴的開學禮，由校長主持典禮，除了歡迎本年度加入的小一學弟妹、介紹本年度的新老師外，校長更向全體同學致以訓勉說話，鼓勵同學本年度發揮自學精神、培養伊正品格、實踐健康的生活。相信各位同學一定會遵照校長的教誨，在本學年繼續努力學習，做一個令父母及老師引以為傲、樂於「修己善群」的好學生！



本校關注事項2024-2027 THE MAIN CONCERNS OF QPS

1. SELF-DIRECTED LEARNING SKILLS:

提升學生自主學習及共通能力，增強學習自信。

2. VALUED AND HEALTH EDUCATION:

培育學生正確價值觀，實踐健康生活方式。

資訊及通訊科技科？學甚麼？WHAT IS ICT?

科技對人類的生活息息相關，而資訊及通訊科技更改變了孩子的學習方式。學校本年度開辦一至六年級的資訊及通訊科技校本課程，簡稱ICT，除了教授學生電腦、網絡、編程等知識外，更讓學生嘗試使用Word、PowerPoint、Canva及人工智能等技巧，培養資訊素養。本科不設考試，著重學生的質性及實作評估。學生掌握ICT能力更有助於提升自學能力呢！



清水水果日 HEALTHY FRUIT DAY

本年度的關注事項之一，就是實踐健康的生活方式。本校不設零食小賣部，鼓勵同學進食水果及飲用清水，以培養健康的飲食習慣。在清水水果日，同學可帶水果回校享用。感謝家教會及家長義工協助採購最新鮮美味的水果，讓同學以低廉的價格購買，「伊家小食部」每次都極速被搶購一空，深得同學歡迎呢！



小一適應日及新生迎生日 P1 ADAPTION DAY

歡迎一年級同學加入伊小大家庭!為讓小一新生盡快適應小學生活，學校在暑假期間舉辦迎新日及適應日，讓新生體驗伊小的校園生活。本年度我們更邀請了陳敏兒女士，與家長分享「如何做一個快樂的父母」，家長和學生都獲益不淺。



服務生訓練 SCHOOL LEADERS TRAINING

學校致力要學生活出「修己善群」，高年級的同學學有所成，是時候學習做服務生，培養承擔精神。學校每年學期初都會為四年級的新任服務生進行歷奇活動訓練，透過完成團體合作的任務，加強學生的堅毅及團結精神，裝備學生成為一位獨當一面的服務生，發揮善群精神。



點擊瀏覽片段



家校交流在伊小 SCHOOL OPEN DAY

「家校交流在伊小」在9月7日順利完成，是學校向社區展示課程及學習成果的大型活動。當天由蔣校長及麥副校向家長介紹學校，來自幼稚園孩子們有機會體驗半天的小學生活，在各科的攤位中玩得樂而忘返，大家都享受了一個豐富又充實的週末，亦更了解伊小的辦學特色。

